江西文化艺术基金（一般项目）
2018—2019年度文化艺术人才培养资助项目申报指南
江西文化艺术基金面向社会受理文化艺术人才培养资助项目的申报，组织专家评审，确定资助项目和资助额度，并实施监管。根据《江西文化艺术基金章程》，结合《江西文化艺术基金一般项目资助和监督管理办法》，制定本指南。
一、资助对象
根据江西省文化艺术人才现状，本项目资助满足文化艺术事业当前和长远发展需求的人才培养项目。优先资助特殊的、急需的、紧缺的高端文化艺术专业人才、复合型经营管理人才和理论评论人才培养项目。

本年度重点资助讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的现实题材创作人才培养项目；重点资助围绕“四个重要时间节点”开展的创作人才培养项目；加大对江西地方戏曲、曲艺、民族歌剧等民族艺术形式和文学（含电视剧剧本）培养的资助力度。
二、资助范围
本项目资助范围包括：舞台艺术、文学（含电视剧剧本）、美术、书法、摄影、工艺美术、音乐、民间文艺、曲艺、杂技领域的文化艺术专业人才、经营管理人才和文艺评论人才培养项目。培养方式包括课堂教学、交流采风、艺术创作实践和经营管理实践实训等。
（一）项目设计要遵循高层次、小批量原则，体现灵活性、多样化特点，鼓励文化艺术经验的直接传授和在实践中提升经营管理能力，围绕具体创作任务出作品、出人才。
（二）文化艺术专业人才培养重在艺术实践和经验传授，注重提升专业技能、拓宽文化艺术视野和培养创新能力；经营管理人才培养重在培养熟悉艺术创作生产规律，了解市场运行机制，能够做好文化艺术作品宣传推广和市场经营工作的复合型人才；理论评论人才培养重在培养能够围绕当下文化艺术实践开展艺术批评活动的理论评论人才。
（三）申报项目应是在获得立项资助，完成立项签约后开始实施，且能够在2020年12月31日前按要求完成结项验收的项目。跨年度实施的项目在申报时应特别注明。
（四）2018—2019年度文化艺术人才培养推荐项目：
1.舞台艺术（编剧、导演）人才培养；
2.舞台美术设计人才培养；
3.音乐创作（作曲、合唱指挥）人才培养；
4.舞台艺术表演（戏曲、话剧、音乐、舞蹈、曲艺、木偶、皮影、杂技、魔术等）人才培养； 

5.艺术经营管理（负责人、制作人、出品人、舞台总监、策展人、艺术营销等）人才培养；
6.美术创作（绘画、书法、篆刻、摄影、工艺美术）人才培养；
7.文学创作（长篇小说、中短篇小说、散文、诗歌、电视剧剧本、民间文学、文艺评论）人才培养；

8.文化创意产品设计人才培养；

三、资助额度
文化艺术基金依据艺术门类、规模体量、成本投入等因素，同时参考申报主体制定的项目预算核定资助资金。
四、资助方式
（一）文化艺术基金对教师聘请、学员食宿、租赁培训场所和开展文化艺术实践活动等给予资助。承担项目的单位或机构须将资助资金全部用于项目开支，不得向学员收取学费等其他费用，不得与自行举办的其他培训项目拼班、交叉。
（二）对立项资助项目，文化艺术基金将先期拨付资助资金总额的80％作为启动经费；项目完成并验收合格后，拨付剩余20％的资助资金。
（三）控制培训规模，原则上参加培训的学员应在30名以内，最多不能超过50名。要面向全省通过竞争择优遴选培训对象，本单位或机构内部学员人数不超过四分之一。学员确定后应将名单及个人简历送至管理中心备案。
（四）保证培训时间，原则上每期培训时间应不超过两个月，且集中授课时间应不少于一个月；培训可依据具体项目的特点和人才培养要求分批次、分地域进行。
五、申报条件
（一）本项目的申报主体为单位或机构。申报项目的单位或机构应同时具备以下条件：
1.2016年2月1日前在江西省内行政机关登记、注册的单位或机构（不含性质为机关法人的单位）。因事业单位体制改革重新登记、注册的，登记、注册时间可与改革前连续计算。
2.具备完善的管理制度，与实施项目相匹配的教学实践资源、师资力量和设施条件，能够提供详实、可行的培训方案。鼓励文化艺术创作单位与文化艺术教育科研单位合作开展项目。
（二）由多家单位或机构合作完成的项目，应由其中一家单位或机构作为申报主体进行申报，并由主要合作方在《江西文化艺术基金（一般项目）2018—2019年度文化艺术人才培养资助项目申报表》上签署同意意见并加盖公章。
（三）已获得立项资助的项目，在实施过程中出现违反《江西文化艺术基金资助项目协议书》的情况，在该项目未通过管理中心组织的结项验收前，其项目实施主体不得再申报新的资助项目。
（四）已获得国家艺术基金艺术人才培养资助项目的，不再重复申报本项目。
六、申报时间
本项目从2019年2月1日起开始申报，至2019年3月31日截止申报。管理中心在申报期内受理项目申报，并提供相关咨询服务，逾期不予受理。
七、申报程序
（一）申报主体在规定的申报受理期内，登陆江西省文化和旅游厅官方网站（http://dct.jiangxi.gov.cn/），下载并按要求填写《江西文化艺术基金（一般项目）2018——2019年度文化艺术人才培养资助项目申报表》。
（二）申报材料邮寄至管理中心。
（三）管理中心将对申报项目进行核查，符合相关规定的予以受理，不符合相关规定或提供申报材料不全的，不予受理。
（四）对申报主体寄送的申报材料，管理中心按规定管理和使用，且不退还，请自行备份底稿。
八、申报材料
（一）《江西文化艺术基金（一般项目）2018—2019年度文化艺术人才培养资助项目申报表》。
（二）同级行政主管部门颁发的登记、注册证书和组织机构代码证（或统一社会信用代码证书）复印件（须加盖本单位公章），因事业单位体制改革重新登记、注册的应特别注明。
（三）2017年财务报表（资产负债表、利润表或收入支出决算表）和2018年12月份社会保险个人权益记录（单位缴费信息）（须加盖本单位公章）。
（四）开展文化艺术人才培养项目的工作方案。
（五）申报材料打印10份装订。申报材料为文字材料的，要求统一用A4纸型双面印制，装订成册，并在指定位置加盖公章。申报材料中的照片，尺幅应为8-10寸，夹在文字材料内（无须装订）；申报材料为照片和音频、视频的，须提供电子文件，音频文件的格式应为WAV或MP3，视频文件的格式应为MOV、AVI、FLV或MP4。
（七）申报材料应于2019年3月31日前邮寄给江西文化艺术基金管理中心（江西省艺术研究院），以邮戳或交寄单为准。邮寄地址：南昌市青山湖区江大南路132号，邮编：330029，联系电话：0791-88393081，0791-88370062。需注明“申报材料”字样。

九、签约实施
（一）确定申报项目为立项资助项目后，管理中心将与申报主体签订《江西文化艺术基金资助项目协议书》。《江西文化艺术基金（一般项目）2018—2019年度文化艺术人才培养资助项目申报表》作为协议书附件，具有同等约束力。
（二）申报项目立项后，申报主体应同意按照文化艺术基金安排，参加文化艺术基金组织的出版、展览、演出等公益性活动。
十、监督验收
（一）资助项目应由项目主体于2020年12月31日前提出结项申请，并提交完整结项材料。未完成结项验收，不得申报下一年度同一类别资助项目。如确需延期完成，必须于2020年9月30日前以书面形式向管理中心申请，获得批准后方可延期。
（二）管理中心将按照《江西文化艺术基金资助项目监督管理办法》，对资助项目实施情况进行监督，并组织专家对资助项目进行结项验收。

（三）申报主体要保证申报项目在申报及后续实施过程中均不侵犯任何第三方的知识产权及其他合法权益。如有侵犯，申报主体依法承担全部责任。对于申报主体与第三方的纠纷或争议，文化艺术基金不承担任何责任或义务。
（四）申报主体有以下情形的，管理中心有权对该项目重新审核，并依据其严重程度分别或同时采取暂缓拨款、终止拨款、追回部分或全部资助款项、撤销对该项目的资助以及三年内暂停申报主体申报资格等相应措施，并依法追究相关单位、机构和个人责任：
1.申报主体在项目实施过程中，侵犯任何第三方的知识产权及其他合法权益；
2.项目实施内容、经费支出、结项成果等与《江西文化艺术基金资助项目协议书》的约定存在重大差异；
3.申报主体存在其他弄虚作假、挪用资助资金、违反《江西文化艺术基金资助项目协议书》等情形；
4.申报主体有其他严重违法违纪行为。
十一、其他
（一）资助项目在实施过程中和在结项验收合格后的出版、展览、演出等活动中，均应在相关材料显著位置注明该项目为“江西文化艺术基金资助项目”。
（二）资助项目结项验收时，申报主体应按要求提交完整的成果材料。
（三）管理中心对本指南拥有最终解释权。
（四）本指南自发布之日起实施。
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